

ZAPISNIK

sa **22. redovne sjednice** Općinskog vijeća Općine Karojba održane dana **02. prosinca 2020. godine** u prostorijama Općine Karojba s početkom u 19:00 sati.

Prisutni vijećnici: Sanja Mališa, David Selar, Emil Sinčić, Irenko Pilat, Giuseppina Radoslav, Vlatko Levak, Saša Ivančić i Tihomir Radoslav.

Odsutni vijećnici: Vlado Lakošeljac (opravdao je svoj izostanak), Sanja Lakošeljac (opravdala je svoj izostanak) i Endi Erik (opravdao je svoj izostanak).

Osim članova Vijeća sjednici prisustvuju: Alen Rosić - Općinski načelnik, Lucijana Milković - pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela i Kristina Gržić Cvitan - viša stručna suradnica za računovodstvo i financije.

Zamjenica Općinskog načelnika, Patricija Kontić, opravdala je svoj izostanak.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Karojba (dalje: Vijeće), Sanja Mališa (dalje: predsjednica Vijeća) utvrđuje da sjednici Vijeća od 11 vijećnika prisustvuje njih 8, što znači da postoji potreban kvorum za pravovaljano odlučivanje. Predsjednica Općinskog vijeća Općine Karojba otvara rad sjednice, pozdravlja sve prisutne te predlaže sljedeći

DNEVNI RED

- Verifikacija Zapisnika sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Karojba;

1. Prvo čitanje proračuna Općine Karojba za 2021. godinu s prijedlozima:

a) Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Karojba u 2021. godini;

b) Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2021. godini;

c) Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja za Općinu Karojba u 2021. godini;

d) Programa javnih potreba u području školstva i obrazovanja za Općinu Karojba u 2021. godini;

e) Programa javnih potreba u kulturi za Općinu Karojba u 2021. godini;

f) Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji za Općinu Karojba u 2021. godini;

g) Programa socijalno-zdravstvenih potreba za Općinu Karojba u 2021. godini;

h) Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Karojba za 2021. godinu.

2. Prijedlog Odluke o prijenosu poslovnog udjela trgovačkog društva Istarski vodovod d.o.o., za proizvodnju i distribuciju vode;

3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Karojba;

4. Prijedlog Zaključka o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Pazinu;

5. Pitanja vijećnika.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće sa 8 glasova „ZA” prihvaća predloženi dnevni red.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 8 glasova „ZA” verificira Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Karojba.

Ad - 1.

Općinski načelnik obrazlaže *Prvo čitanje Proračuna Općine Karojba za 2021. godinu s prijedlozima: Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Karojba u 2021. godini, Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u području školstva i obrazovanja za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u kulturi za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa socijalno-zdravstvenih potreba za Općinu Karojba u 2021. godini i Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Karojba za 2021. godinu.*

Ove godine nisu zaprimljeni prijedlozi vijećnika te je u dogovoru sa predsjednicom vijeća stavio prvo čitanje kako bi bili mogući prijedlozi ako ih vijećnici budu imali. Fokus stavlja na rashode, te su u Proračunu stavke približno slične kao i prošle godine, nema velikih izmjena dok ima izmjena kod investicijskih ulaganja. Kod programa *Mjere i aktivnosti za osiguranje rada iz djelokruga predstavničke vlasti* je povećanje na stavku *Lokalni izbori za izbore u mjesecu svibnju* za koje je izdvojeno 140.000,00 kn dok je prije četiri godine bilo planirano 134.000,00 kn. Što se tiče stavke *Općinskog načelnika* sve je ostalo isto kao i prošle godine, *Jedinstveni upravni odjel* je ostao na nivou od prošle godine što se tiče plaća tj. nije predviđeno povećanje plaća ni materijalnih rashoda, zajednička služba komunalnog redarstva ostaje ista. Novost je plan razvoja Općine, projekt koji je trebao biti gotov već i ove godine, uz to da se još ne zna kako će se kretati sufinanciranja preko Fondova. Program *Financijski poslovi* odnose se na otplatu kamata po kreditu za izgradnju dječjeg vrtića u Karojbi do 2027. godine. Za program *Dokumentacija prostornog uređenja i projektna dokumentacija* planirano je 83.000,00 gdje se najveći dio odnosi na prostorni plan i dio koji još nije plaćen. Isplaćeno je 27.000,00 te je još potrebno platiti ostatak. Kod programa *Predškolski odgoj* najviše odskaače stavka od prošle godine a iznos je skoro milijun kuna, odnosno 930.800,00 kn, najveći dio iznosa se odnosi na plaće radnika a nova stavka je financiranje dodatnog programa u iznosu od 30.000,00 kn, što se tiče programa *Školstvo i obrazovanje*, financiranje se odnosi na stipendije, devet stipendija plus jedna socijalna stipendija koja ide preko socijalnog programa. Produženi boravak je novost od ove godine i predviđeno je 63.000,00 kn. *Sufinanciranje nabavke udžbenika i radnih bilježnica*, još će se uvijek sljedeće godine sufinancirati samo radne bilježnice u istom iznosu kao i lani. *Naknade voditeljima područnih škola* iznos ostaje isti.

Program *Socijalna skrb* nije promijenjen tako da je iznos ostao isti, najveća stavka je iznos od 43.000,00 - *sufinanciranje socijalne usluge pomoć u kući*, trenutno se plaća za pet korisnika dok je po projekciji za sljedeću godinu predviđeno osam korisnika, pa će se to naknadno utvrditi. Sufinanciranje školskih marenda povećana je jer ima više zahtjeva za financiranje, naknada za novorođenčad je na nivou od prošle godine, Crveni križ je po Zakonu definirani iznos, *Obilježavanje dana „Dana dječje radosti“*, poklon paketi umirovljenicima, iznosi su ostali isti, kao i za djelatnost savjetovališta za brak i obitelj.

Dodatne usluge u zdravstvu je program koji obuhvaća dezinfekciju i deratizaciju, suzbijanje komaraca i glodavce, ostaje isto kao i prošle godine, kod stavke veterinarske usluge je ugovor, plaća se dodatni standard za Hitnu medicinsku pomoć Istarskoj županiji, nabavka vozila za zavod hitne medicine Istarske županije i kredit za izgradnju Opće bolnice u Puli. Kod programa *Javne potrebe u kulturi* najveći dio se izdvaja za Gradsku knjižnicu Pazin po

zakonskoj obvezi.

Program *Razvoj sporta i rekreacije* obuhvaća održavanje sportskih terena, ostaje isti iznos, kao i kod rekreacijske trase Parenzana. Opremanje sportskih terena u iznosu od 40.000,00 odnosi se na kontejner koji bi se postavio blizu nogometnog igrališta u Karojbi koji bi služio kao skladište za kosilice, materijal i slično. Razlog nabave je prostor gdje je sad produženi boravak u školi, kako se je tamo navedeni alat odlagao.

Program *Potpore organizacijama civilnog društva po javnom pozivu/natječaju* odnosi se na udruge gdje su predviđena sredstva za Natječaj za udruge sljedeću godinu u sličnom iznosu kao i lani. Nevezano za navedeni natječaj, ostavljen je iznos za direktno financiranje udruga.

Kod programa *Gospodarstvo* se ništa nije mijenjalo i tu spadaju Lokalna akcijska grupa, Modelne šume, Turistička zajednica, Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizama Istre i razvojna agencija Srce Istre.

Program *Zaštita od požara i civilna zaštita* zakonski je propisano za stavke Sufinanciranje javne vatrogasne postrojbe Pazin 378.000,00 kn, sufinanciranje vatrogasne zajednice Istarske županije i područne vatrogasne zajednice u iznosu od 127.700,00 kn i za aktivnosti civilne zaštite 6.000,00 kn.

U programu *Zaštita okoliša* ostavljen je iznos od 10.000,00 za sanaciju divljih odlagališta otpada. Stavka Ostali projekti u iznosu od 13.600,00 a odnosi se na kazne za odvajanje otpada gdje se na državnom nivou radi procjena.

Za program *Održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture* iznos je manji od prošle godine a odnosi se na održavanje javne rasvjete u iznosu od 100.000,00 kn gdje se 80.000,00 kn odnosi na rashode za materijal i energiju dok se preostalih 20.000,00 kn odnosi na rashode za usluge. Održavanje nerazvrstanih cesta, u iznosu od 100.000,00 kn najveći dio se odnosi na košnju koja je oko 45.000,00 kn, zimsko je 15.000,00 kn, dok je preostali iznos tekuće održavanje ostalo isto kao i protekle godine. Održavanje ostalih javnih površina odnosi se na održavanje okoliša doma, vrtova, materijal i svega što se tiče javnih površina. Održavanje puteva se odnosi na nerazvrstane ceste, većinom za naselje Žudigi i cestu kod crkve u Karojbi, uglavnom za bijele puteve koji nisu definirane kao nerazvrstane. Horizontalna signalizacija i održavanje groblja su iznosi uobičajeni i nisu mijenjani.

Što se tiče programa *Gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture* ostavljeno je 30.000,00 za izgradnju javne rasvjete jer neće biti dovoljno za što će u nastavku objasniti vezano za javnu rasvjetu. Projektna dokumentacija kanalizacije Karojba, dio je koji Općina sama projektira i odnosi se na Karojbu I. i Karojbu II., odnosno Kamena Vas, Karojba, i taj dio se donira Uslugi Odvodnji Pazin koji vode dokumentaciju za Općinu jer Općina nema pravo Zakonom voditi projekt. Dodatna ulaganja u groblja ostaje kao i prošle godine.

Nova i najveća stavka u Proračunu koja je bila u svim projekcijama do sada je modernizacija javne rasvjete i o tome je načelnik počeo govoriti pred dvije godine da HBOR ima predviđena sredstva s kojima će financirati kredit i projektnu dokumentaciju i ta mjera je postala aktivna u lipnju ove godine. HBOR financira kredit i dugoročno je kamata za taj kredit 0,25% , a za kandidirati se na taj projekt HBOR je predvidio sredstva koja daje konzultantskim firmama za izradu projektne dokumentacije i Općina je već potpisala ugovor sa jednom riječkom firmom koje je Ministarstvo odabralo za izradu projektne dokumentacije i energetskog certifikata, javne nabave i savjetovanja. sve što se tiče stavke javne rasvjete biti će financirano od HBOR-a. Miliun kuna je iznos sredstva koja su rezervirana ali tek kad se provede javnu nabavu znati će se točan iznos. Predviđa se da će iznos biti manje od rezerviranih sredstva ali ne zna točno koliko. Modernizacija će obuhvatit cijelu Općinu i mijenjat će se sve lampe žive, natrij u štedne žarulje i isto tako proširiti će se javna rasvjeta na područja koja imaju stupove ili unaprijed iskopane instalacije, te bi se na taj način do kraja godine obavila cijela modernizacija i proširenje javne rasvjete, kredit HBOR-a ne ide u ukupno zaduživanje Općine jer se financira

iz uštede koja će se napraviti uštedom električne energije. Prošle se godine utrošilo se 130.000,00 kn električne energije i 40.000,00 kn za održavanje, sa novom rasvjetom će se vjerojatno duplo smanjiti održavanje a potrošnja će se smanjiti na četiri do pet puta u odnosu na sadašnje plaćanje. Rata kredita će biti oko 100.000,00 kn godišnje. Ako se gleda tržišno, dobiva se da HBOR plaća kamate te je ušteda od oko 200.000,00 kn na iznos od milijun kuna i financira projektnu dokumentaciju, javnu nabavu, energetski pregled i konzultantske usluge u iznosu od 180.000,00 kn.

U programu *Upravljanja imovinom* spadaju režijski troškovi, redovito korištenje i tekuće održavanje, dok u program *Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu javne namjene* spadaju dvije stavke i to rekonstrukcija zgrade doma u Rakotulama koja će krenuti ove godine i prenijeti će se u sljedeću godinu a to su dodatna ulaganja na ona koja će ugovoriti ove godine. Jedan prostor će se urediti za izbore. Izvori su raznoliki za dom jer dio sredstva iz Ministarstva - projektiranje kanalizacija Karojba i Ministarstva poljoprivrede - prostorni plan, odnose se na povrate sredstva koja su namjenski utrošena za kanalizaciju i prostorni plan. Druga stavka je uređenje doma Škropeti a odnosi se na uređenje potpornog zida gdje je dom ali otkad je prijedlog predsjednici vijeća, ne može se kandidirati na natječaj LAG kao izvor prihoda. Navedeno će se financirati ove godine, dok za nova kapitalna ulaganja bi morali naći prijedlog za iduće vijeće što staviti na natječaj. Ograničavajući faktor je natječaj preko LAG-a koji se nije mogao dva puta financirati investicijama na istoj građevinskoj čestici. Također, ne može se staviti ni natječaj za dječja igrala jer se ni to ne smije ponavljati. Zaključno, ukupni rashodi su 5.384.613,00 kn.

David Selar pita da li se radila procjena za javnu rasvjetu, koliko bi se točno uštedilo, koliko bi se još potrošilo, jer sve polazi od financija.

Općinski načelnik odgovara da će imati procjenu za sljedeće vijeće jer za ovu sjednicu nisu stigli napraviti.

Irenko Pilat govori da mu nije potpuno jasno da će se tek sada sklopiti ugovor za konzultantske usluge, te da li je projekt gotov.

Općinski načelnik odgovara da se čekalo da Ministarstvo raspiše natječaj sa konzultantima za projekte, te je među njima odabrana riječka firma s kojom je Općina potpisala ugovor koji sadrži energetski pregled, projekt rekonstrukcije i javnu nabavu.

Irenko Pilat pita da li već imamo projekt rekonstrukcije.

Općinski načelnik odgovara da nemamo, u fazi je izrade te da će biti gotov za sljedeće vijeće.

Irenko Pilat se nadovezuje da kad projekt bude gotov, moći će se pričati dalje. Sve navedene kalkulacije za trošak održavanja i povrata kredita. Kroz deset godina otplate kredita, iz uštede bi se trebalo plaćati i trošak održavanja će biti manji. Susjedne su općine već realizirale modernizaciju te ne zna zašto do sada nije Općina Karojba. Pita da li je projektom predviđeno održavanje kroz tih deset godina, jer bi nas održavanje trebalo koštati nula kuna, a ne da još 50.000,00 kn plaćamo više. Slaže se da nisu obuhvaćeno stupovi i materijal, dok bi se projektom moralo sve drugo pokriti, misli na održavanje koji bi trebao biti na nuli sa ratom kredita.

Općinski načelnik napominje da Općina ima malo drugačiju situaciju, jer su okolne općine išle na *ECHO model* gdje općina predaje javnu rasvjetu cijeloj firmi, i ta ista ima održavanje. Razlog zbog čega Općina nije išla preko tog modela je da nisu bili jasno definirani parametri te su se većinom Općine žalile koje imaju rasvjetu pred tri, četiri godine, dok je kredit HBOR-a bio zanimljiv zbog minimalno definiranih uvjeta koje moraju imati rasvjetna tijela, te je bilo kakav prostor za špekulacije i mešetarenje sveden na minimum. Europski standardi po kojima se primjenjuje nabavka žarulja je bitna, dok je održavanje minimalno. Rasvjeta kad je nova, ne kviri se i iznos sigurno neće biti niti pola od tih 40.000,00 kn. Ako je stvarno ušteda četiri do pet puta, od 130.000,00 kn doći će se na 30.000,00 kn. Zapravo sveukupni trošak će iznositi 35.000,00 kn utrošak i održavanje što je dosta manje od sadašnjih 180.000,00 kn. Nakon

završetka modernizacije javne rasvjete dobiti ćemo novu, proširenu i efikasniju rasvjetu. Tvrtka s kojom se potpisao ugovor, nije se išlo jedan na jedan već su obilazili naselja i doslovno su tražili rasvjetna tijela, apsolutno profesionalno obavljena javna rasvjeta. Izračuni će biti prije sljedećeg vijeća. Za ECHO model davali su na dvanaest godina povrat sa istim iznosom koji je trenutno za javnu rasvjetu. Moglo se je tražiti na sedam, osam godina, ovisno koliki je trošak. Bitna stvar je da je manja ovisnost o električnoj energiji. Svakako za sljedeće vijeće će biti izračuni i mape lokacija. Nije se htjelo potrošiti novac za dokumentaciju pa se čekalo godinu dana ali se na kraju dobilo nešto što vrijedi 150.000,00 kn i neće se platiti. HBOR stoji iza toga i daje minimalne parametre jer svašta ima na tržištu sa rasvjetom, prodaje se skupo a ne svijetli. *Irenko Pilat* pita koja je planirana dinamika, ugovor sa konzultantima.

Općinski načelnik odgovara da je ugovor već potpisan sa konzultantima, pa slijedi Odluka o zaduživanju i 15. siječnja se šalje Vladi prihvaćanje Odluke za zaduživanje i negdje u veljači bi se raspisala javna nabava u trajanju od mjesec i pol dana, te bi se krajem trećeg mjeseca, početkom četvrtog odabralo izvođača.

Giuseppina Radoslav pita ako se ne uzme kredit, ako se rješava naselje po naselje, da li bi se rasvjeta mogla realizirati na taj način te usporedba sa opcijom kredita. A i da se nekome kome će se predati vlast, kasnije dopusti da može dignuti kredit za neku drugu opciju, npr. Starački dom.

Općinski načelnik odgovara da je kredit povoljan, kredit općinu košta 10.000,00 kn ali zna da je kredit problematičan zbog kamata. Uzimanje kredita je taj da će svi dobiti javnu rasvjetu istovremeno i ne radi se razlika u stanovništvu općine, a tu je ušteda električne energije na godišnjoj razini. Trošak u proračunu će biti manji a usluga će biti za svih odmah, dok se onako proračun ne bi mijenjao previše i jedan dio naselja bi imao električnu energiju, drugi bi imali staru ili je uopće ne bi imali. Tako da bi se neprestano plaćala skupa struja, a zapravo prednost kredita ušteda u proračunu da se sve u isto vrijeme napravi. A kredit se ne odnosi na zaduživanje općine, bit će ušteda na stavci za javnu rasvjetu, Vlada ni HBOR ne gledaju na taj kredit kao zaduživanje.

Irenko Pilat komentira da će još razmisliti do sljedećeg vijeća vezano za zaduživanje na kraju mandata. Lokalni su izbori sljedeće godine, bez obzira ako će se mijenjati načelnik ili ne, ići u zaduživanje mu se ne sviđa. Projekt nije loš ali je loš trenutak. Može se napraviti cijeli projekt, suglasnost za zaduživanje te bi radije Odluku o zaduživanju prepustio novom načelniku i novom sazivu vijeća.

Općinski načelnik komentira da se apsolutno ne slaže sa vijećnikom ali dok nema konkretne brojke ne može dokazati na kakvo zaduživanje je mislio. Cilj je da svi imaju što bolje uvjete i da svi istovremeno dobiju što prije rasvjetu. Općina je 200.000,00 kn dobila besplatno jer se počekalo za projekt a natječaj je bio raspisan kasnije.

Giuseppina Radoslav pita koliki je rok Odluke o zaduživanju da se natječaj napravi.

Općinski načelnik odgovara da treba definirati proračun. Tehnički je zaduživanje na koji način ćemo doći do toga ali kad se gleda proračun, poslije će novi načelnik imati 40.000,00 kn u proračunu za uložiti u nešto drugo, ako se to ne napravi, budućoj vlasti oduzimamo tu svotu. Naglašava rok u kojemu će se vijećnici očitovati na proračun za amandmane.

Predsjednica vijeća zaključuje kada vijećnici dobiju konkretne brojeve na stol, onda će se moći odlučiti a ovako se priča što bi bilo kad bi bilo, te predlaže da se prekine rasprava i da predaja amandmana bude do 8. prosinca.

Prijedlog Prvog čitanja Proračuna Općine Karojba za 2021. godinu s prijedlozima programa daje se na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće nakon kratke rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prvo čitanje proračuna Općine Karojba za 2021. godinu s prijedlozima: Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Karojba u 2021. godini, Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2021. godini,*

Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u području školstva i obrazovanja za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u kulturi za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji za Općinu Karojba u 2021. godini, Programa socijalno-zdravstvenih potreba za Općinu Karojba u 2021. godini i Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Karojba za 2021. godinu.

Ad – 2.

Općinski načelnik obrazlaže *Prijedlog Odluke o prijenosu poslovnog udjela trgovačkog društva Istarski vodovod d.o.o., za proizvodnju i distribuciju vode.*

Sa općinom Motovun se uspješno podijeliti Špadiće i Uslugu d.o.o., dobio se jedan dio u udjelu Usluge d.o.o. a Špadići su se dobili pola onoga što se dijelilo sa Motovunom. Dio koji nije podijeljen je Istarski vodovod d.o.o. Prvi razlog je bio priprema materijala za vijeća, Špadiće se napravilo kako Općina Motovun ne bi prodala svoj udio dok se za Uslugu napravilo jer će se dobiti spremnike za selektivni otpad kako Općina nije imala poslovni udio u Usluzi d.o.o. to se moralo napraviti. Sada je prijedlog sličan za Istarski vodovod d.o.o.

Irenko Pilat pita da li je Općina Motovun vidjela ovaj Prijedlog. I daje naglasak na nekim tehničkim pogreškama gdje piše da je Općina Karojba pravna sljednica Općine Motovun. Općina nije pravni slijednik Općine Motovun. Dio Općine Motovun je ostao a drugi dio je nastao od Općine Karojba.

Pročelnica odgovara da su Općina Karojba i Općina Motovun 1997. godine sklopile Sporazum o preuzimanju nekretnina, pokretnina, financijskih sredstava te je navedeno u članku toga Sporazuma da je Općina Karojba pravni slijednik sadašnje Općine Motovun, zato je i tako uvršteno u Odluku.

Prijedlog Odluke se daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prijedlog Odluke o prijenosu poslovnog udjela trgovačkog društva Istarski vodovod d.o.o., za proizvodnju i distribuciju vode.*

Ad – 3.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela obrazlaže *Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Karojba.*

Dosadašnjom je Odlukom određeno da obračun bude mjesečni, te su predložili dva obračunska mjeseca radi financijske uštede i samo na to se odnosi izmjena.

Prijedlog Odluke se daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Karojba.*

Ad – 4.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela obrazlaže *Prijedlog Zaključka o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Pazinu.*

Istarska županija je poslala poziv da ukoliko je Općina u mogućnosti, imenuje suce porotnike za Općinski sud u Pazinu. U dogovoru sa predsjednicom vijeća postavljena je obavijest na Službenim stranicama Općine Karojba i na Oglasnoj ploči. Na tu se obavijest nitko nije odazvao. Sa ovim se prijedlogom Zaključka konstatira da se nitko nije odazvao na navedeni poziv i da nema sudaca porotnika.

Prijedlog Zaključka se daje na glasanje.

Od 8 nazočnih vijećnika, Vijeće bez rasprave sa 8 glasova „ZA“ usvaja *Prijedlog Zaključka o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Pazinu.*

Ad – 5.
Pitanja vijećnika.

Irenko Pilat pita da li će biti rebalans Proračuna.

Općinski načelnik odgovara da će se vjerojatno riješiti sa preraspodjelom, ako ne budu odgovarala sredstva dječjeg vrtića, onda će biti rebalans.

David Selar pita što se događa sa školom u Motovunskim Novakima i koja je dinamika radova. *Općinski načelnik* odgovara da je potpisan ugovor sa istim izvođačem, te trenutno nije siguran kako će teći radovi.

Potpisani su ugovori za okoliš Škropeti, za nabavu javne rasvjete, ugovor koji je bio s HBOR-om. Potpisan je ugovor za dječje igralište u Škropetima gdje su radovi već započeli. Naglašava da će doći novi asfalt, jer Istarski vodovod radi u Radoslavima.

Giuseppina Radoslav komentira da se ne veseli tome.

David Selar pita što je sa Prostornim planom.

Općinski načelnik odgovara da će sljedeći ponedjeljak dati prvu verziju prije javne rasprave, ako je potrebno još nešto nadopuniti, pa ide drugi dio javne rasprave jer je ograničenje na 25 osoba te misli javnu raspravu sprovesti u sportskoj dvorani ili online.

Predsjednica vijeća komentira da to neće biti problem ako se sve razdijeli na katastarske općine i po satima kako ograničenje osoba ne bi stvaralo problem.

Giuseppina Radoslav pita gdje se točno odvijaju prije spomenuti radovi Istarskog vodovoda.

Općinski načelnik odgovara da će se radovi odvijati od njene kuće do Doma Rakotule zbog proširenja vodovodne mreže.

Giuseppina Radoslav naglašava da se sačuvaju stari suhozidi koji se odnose na trasu radova Istarskog vodovoda, te da se omogući prolazak stanovnika jer kako kreće zima to je nezgodno za prolazak po cesti.

Općinski načelnik odgovara da je Istarski vodovod naručitelj, investitor i izvođač a po ugovoru o izvođenju radova izvođač je dužan osigurati nesmetano prometovanje cestom.

Predsjednica vijeća zaključuje 22. sjednicu Općinskog vijeća Općine Karojba u 20.13 sati.

KLASA: 021-04/20-01/01

URBROJ: 2163/08-02-02-20-13

Karojba, 02. prosinca 2020.

Predsjednica Općinskog vijeća
Općine Karojba
Sanja Mališa, v.r.

Zapisnik vodila:

Kristina Gržić Cvitan, v.r.